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RABOK LEGYÜNK VAGY 
SZABADOK?

Rabok legyünk vagy szabadok? – tette fel 
a kérdést Petőfi  1848-ban.  A kérdés persze 
nem arra vonatkozott, hogy a szegény 
szabadulni akar-e a gazdagok, az elnyomók 
anyagi és szellemi rabságából. A Nemzeti 
dal az erősödő és öntudatosodó magyar 
földesúri osztály és a feltörekvő polgárság 
igényét fogalmazta meg arra, hogy 
több szabadságot, nagyobb mozgásteret 
kapjon Ausztriával szemben. Teljes 
függetlenséget Kossuthon kívül kevesen 
akartak, mondjuk esetleg a néptömegek, 
de az ő küldetésük sokkal inkább 
az volt, hogy vérezzenek a szabadságharc 
frontjain, mintsem, hogy beleszóljanak 
a „nagypolitikába.”

Rabok legyünk vagy szabadok? – teszi 
fel a kérdést Orbán Viktor, nem először 
és nem utoljára, most éppen a betelepítési 
kvóta kapcsán. A kérdés most sem arra 
vonatkozik, hogy a dolgozó tömegek 
felszabaduljanak-e a tőke, a pénz uralma 
alól és maguk döntsenek sorsukról. 
Nem, nem, nem!  A kérdés az erősödő és 
öntudatosabbá váló magyar tőkésosztály 
igényét jelzi arra, hogy ne az Európai 
Unió urai döntsék el Magyarország, illetve 
a magyar tőkésosztály sorsát, hanem ez 
utóbbi maga.

A szabadság és rabság e kétféle 
értelmezése között, mint tudják, ég és 
föld a különbség. A magyar tőkésosztály 
okosabb része szeretné elkerülni, hogy 
a dolgozók tömegek véletlenségből arra 
gondoljanak, hogy ideje munkáskézbe 
venni a gyárakat, dolgozókat küldeni 
a parlamentbe hivatásos politikusok helyett, 
meg ilyesmi. A kvótaügy jól jön nekik. 

Amióta az állami média olyan naturalista 
realizmussal mutatja be a migránsok 
tőlünk eltérő kulturális szokásait, hogy 
hozzájuk képes Zola Germinalja egy 
kezdő újságíró szárnypróbálgatása, nos, 
azóta, az európai civilizáció sorsa jobban 
leköti az embereket, mint a társadalmi 
igazságtalanság. A menekült témában 
a kormány biztosan számíthat a nép-
tömegek támogatására. Az átlag magyar 
apa ugyanis nem arról álmodik, hogy 
mondjuk arab veje legyen.

A magyar tőkésosztály ezúttal sem akar 
teljes függetlenséget. Nagyobb szobát akar 
az európai házban, de nem akarja lebontani. 
26 év alatt ugyanis rájött arra, hogy az EU-
val alapvetően jól járt. Mármint a magyar 
tőkésosztály, a többi meg kit érdekel? 
Az EU-tagság garancialevél arra, hogy 
a diósdi szoborpark száműzött szobrai 
egyhamar nem vándorolnak vissza 
eredeti helyükre. Az EU gazdaságilag is 
alapvetően jó üzlet a magyar nagytőke 
számára.

Alapvetően, de nem mindenben. Orbán 
nem véletlenül mondja, hogy álljon meg 
a nászmenet. Az EU-ból sok pénz jön, 
de ennek ára van. Az EU nagy országai 
az elmúlt évtizedekben már megkapták 
tőlünk a magyar piacot. A magyar 
munkaerő java a külföldiek cégeinél 
dolgozik, az ő profi tjukat gyarapítja.

Az öntudatosodó magyar tőkésosztály 
nem az elmúlt évtizedeket akarja 
visszacsinálni, hanem úgy gondolja, most 
lehet többet kicsikarni a németekből, 
a franciákból. Emlékeznek rá? Az 1867-
es kiegyezés akkor vált lehetségessé, 
amikor Ferenc József 1866-ban elvesztette 
a poroszokkal szemben a königgrätzi 
csatát, és a császári hatalom sebezhetővé 

vált. Deák Ferenc bölcsessége, Andrássy 
Gyula simulékonysága kevés lett volna 
a kiegyezéshez, ha nincs Königgrätz.

Az EU nagy országainak most bőven 
kijut az ilyen megpróbáltatásokból. 
A 2008-as válság jelezte, hogy Amerika 
ma is képes megingatni az európai tőkét. 
Oroszország megerősödése, a Krím 
látványos visszaszerzése megmutatta, 
hogy a tágabb értelemben vett Európa 
sorsát Németország már egyedül nem 
képes kézben tartani. A menekültválság 
végleg megingatta a hitet Németország 
vezető szerepében.

Rabok legyünk vagy szabadok? – 
teszi fel magának a kérdést a magyar 
tőkésosztály. Nos, itt a mi 1866-unk, itt 
a nagy lehetőség, hogy engedményeket 
csikarjunk ki a nagyokból! Egyedül persze 
nem megy. De itt van a lengyel tőkésosztály, 
amely szintén felismerte erejét és 
lehetőségeit. A lengyel tőke befolyást 
akar Ukrajnában, Belaruszban, a magyar 
tőke a Balkánon. Közösek az érdekek. 
A Visegrádi Együttműködés tökéletes 
keret lehet a lengyel középhatalmi vágyak 
megvalósítására és a magyar hegemónia 
megteremtésére is. Ezzel a háttérrel 
meg lehet csinálni azt, amit a magyar 
külpolitika eddig sohasem tudott elérni: 
szövetségre léphet a szerb tőkésosztály 
EU-barát részével és korlátozhatja a román 
tőke befolyását.

Rabok legyünk vagy szabadok? – 
tesszük fel mi is a kérdést. Nos, az EU 
reformjai, még a legradikálisabbak 
sem változtatják meg az EU lényegét. 
A menekültügy csak a felszín, a válság 
okai mélyebben, sokkal mélyebben 
vannak. Amíg van kapitalizmus, addig 
a nagy hal megeszi a kis halat, addig 
az erősebb kutya élvezi az életet, addig 
az erősebb országok fogják a kisebbek 
sorsát eldönteni. Jöhet Merkel után bárki, 
ha egyáltalán elmegy, de az európai világ 
továbbra is arról fog szólni, hogy több 
legyen profi t, a haszon. Legyünk szabadok 
a pénz, a tőke uralmától! És akkor leszünk 
a szabad népek szabad Európája. Ez a mi 
válaszunk.

T  G

Thürmer Gyula
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HÉTBŐL -HÉT
MIT GONDOL A MUNKÁSPÁRT?

A Gyurcsány-Bajnai-kormányok összesen közel 17 milliárd forint értékben adtak közvélemény-kutatási, kommunikációs és tanulmánykészítési 
megbízásokat 2006 és 2010 között, ebből hat kiemelt magyar cégre több mint 3,5 milliárd forintnyi szerződés jutott.

MUNKÁSPÁRT: A tanulmányírás a rendszerváltás utáni kormányok tipikus pénzmosási módszere. Fölösleges anyagokat készítenek 
irgalmatlanul drágán, a pénz egy része meg gyaníthatóan visszaömlik baráti zsebekbe, pártkasszába. Magyarországon az állami, 
minisztériumi apparátus aránytalanul nagy, ha ők képtelenek megfelelő háttéranyagokat készíteni, rúgják ki őket, külső cégekre nem volt, 
és most sincs szükség. 

Az Eurostat legfrissebb adatai szerint Magyarországon a súlyos depriváltak aránya tavaly 19,4 százalék volt, ami 1,8 millió embert 
jelent. Egy évvel korábban még 24 százalék volt az arány. A javulás ugyan látványos, ám továbbra is Magyarország az az ország, ahol 
az egyik legnagyobb problémát jelenti a szegénység. A miénknél rosszabb adattal ugyanis csak 3 ország rendelkezett: Görögországban 
22,2 százalék az arány, Romániában 24,6, Bulgáriában pedig 34,2 százalék. 

MUNKÁSPÁRT: A kormány simán átlép ezen a közel két millió emberen. Ők pedig hallgatnak, csendben tűrnek. A kérdés, még meddig?

Az MSZP átfogó javaslatcsomagot nyújt be a parlamentben azon munkavállalók védelme érdekében, akik vasárnap dolgoznak – 
jelentette be Lukács Zoltán alelnök és párttársa, Nyakó István parlamenti képviselő.

MUNKÁSPÁRT: Az MSZP megint eljátssza, hogy a dolgozók oldalán áll. Miközben mindent megtesz, hogy a multik még jobban 
zsákmányolhassák ki melósaikat. Tudják, hogy javaslatukat nem fogják megszavazni, mint ahogy amikor többségben voltak, 
ők is stop táblát állítottak minden elé, ami növelné a dolgozók jogait. Ugyanilyen színjáték a vasárnapi boltzár elleni népszavazási 
kampányuk, amiről már amúgy is döntött a parlament. Ráadásul ezt a döntést az MSZP is megszavazta, azzal együtt, hogy ne legyen 
százszázalékos vasárnapi bérpotlék. 

Oroszország az Iszlám Államnál nagyobb fenyegetést jelent Európa számára, mivel az oroszok tevékenysége „alkalmas országok 
lerombolására” – vélekedett Witold Waszczykowski lengyel külügyminiszter Pozsonyban, az idei Globsecen, Közép-Európa legjelentősebb 
kül- és biztonságpolitikai fórumán. 

MUNKÁSPÁRT: A mai lengyel kormány az orosz fenyegetés emlegetésével ürügyet szolgáltat a NATO-nak, hogy növelje katonai erőit 
Kelet-Európában. Ez további emeli a katonai szembenállás szintjét, és háborúba sodorhatja Európát.

Heves támadást indítottak a szíriai felkelők a kormányerők ellen az ország 
nyugati részén fekvő Latakia tartományban, illetve Hama közelében.

MUNKÁSPÁRT: Korábban Washingtonban jelezték, több katonai 
szakértőt küldenek Szíriába és Irakba. Az összefüggés világos, 
az Egyesült Államoknak nem az az érdeke, hogy béke legyen 
Szíriában, mint ahogy nem érdeke az Iszlám Állam felszámolása 
sem. Ők csak Aszad elnök hatalmát akarják megdönteni, hogy saját 
bábjaikat ültessék a helyére. 

A menekültválság megoldását nem Európában kell keresni – írta Helmut Kohl volt német kancellár Aggodalom Európáért című könyvének 
magyar nyelvű előszavában, amelynek rövidített változatát a Der Tagesspiegel című német napilap közölte vasárnapi számában. 

MUNKÁSPÁRT: A menekült válságot az európai kapitalizmus idézte elő, többek között az a Németország, amelynek megalkotásában 
Kohl is részt vett. Ha ma létezne a szocialista világ, amelynek szétveréséhez Kohl is hozzájárult, ma nem lenne menekültügy, mert 
a szocialista világ nem engedte volna a közel-keleti háborúkat. Kohlnak igaza van, csak hatalma nincs már.

Havi félmillió forintért bérel autót a jegybank Papcsák Ferenc felügyelőbizottsági elnöknek – tudta meg az RTL Híradó. Korábban ilyen 
juttatás nem járt a felügyelőbizottság elnökének, az új szabályt a Nemzetgazdasági Minisztérium hagyta jóvá. 

MUNKÁSPÁRT: Papcsák korábban Zugló polgármestere volt. Az MNB felügyelőbizottsági elnökeként a parlament döntésével 
a fi zetése: havi 1,2 millióról 3,5 millióra nőtt. Ehhez jön a kocsi. Felháborító disznóság!
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FIATALOS FORDULATRA VAN SZÜKSÉG
Május 8-án, Abádszalókon tartanak polgármester-választást. 
A jelöltek ajánlásához 108 ajánlást kellett összegyűjteni, amit 
a Munkáspárt szervezetei sikerrel teljesítettek. Pártunk jelöltje 
Abádszalókon Juhász Katalin, a Semmelweis Egyetem 21 
éves hallgatója. Vele beszélgetett egy másik fi atal aktivistánk, 
Filemon Kristóf.

Az indulók között te vagy a legfi atalabb. Sokan meglepődtek 
attól, hogy indulsz. Miért vállaltad?

Amikor olvastam, hogy választás lesz, azonnal az ugrott be, 
hogy újra neki kellene futnom, és fél órával később már kaptam 
is a telefont a Munkáspárttól, hogy elvállalom-e. Természetesen 
igent mondtam. Itt élek, itt is szeretnék élni még sokáig, és úgy 
érzem, ismerem Abádszalókot, el tudnám vezetni a várost.

Egyesek próbálnak kikezdeni, mondván, túl fi atal vagy. 

Az előző polgármesterek sem az anyukájuk hasában tanulták 
meg a mesterségüket, és mutasson nekem bárki is egy olyan 
polgármestert, aki polgármesterképző OKJ-s tanfolyamot vagy 
netán egyetemet végzett! 

Frappáns válasz! Melyik egyetemre jársz?

A Semmelweis Egyetemen tanulok szülész-nőgyógyásznak, 
azonban nem hiszem, hogy az egészségügy és a politika távol 
állna egymástól. Sok politikus végzett az én egyetememen: 
polgármesterek, alpolgármesterek, parlamenti és helyi 
képviselők, úgyhogy nincs ebben semmi különös. Sőt, mivel 
látom az egészségügyben tapasztalható állapotokat, úgy érzem, 
sokat tudnék javítani a helyzeten. Itt nálunk jóformán rendes 
orvosi ügyelet sincs. A betegeknek jogaik vannak, amiket nem 
tudnak érvényesíteni.

Az egészségügyön kívül máshol milyen gyakorlati tapasztalatokat 
szereztél, amiket felhasználnál, mint polgármester?

Dolgoztam a parton, mint pultoslány és mint egészségügyes is, 
úgyhogy láttam, mi megy ott. A turizmus fontos Abádszalók 
életében, de még messze vagyunk attól, ahol lehetnénk. 
A belföldi turisták egy jelentős részét elhappolják előlünk 
más települések, és mi nem vagyunk eléggé versenyképesek.  
A külföldi turisták pedig nem ismernek minket eléggé. 
Mindkettőn lehetne változtatni, és tudnék is. A külföldi 
turistákról elég, ha annyit mondok, hogy a Munkáspártnak 
milyen kiváló kapcsolatai vannak Kínában. A rendszeres 
Budapest-Peking járatok lehetőséget teremtenek arra, hogy kínai 
turistákat vonzzunk a településre, ami bevétel növekedéssel járna, 
erre pedig szükség van, hogy megvalósuljon a programom.

Mit ajánlsz a választóknak? 

Az egyik nagy kérdés, hogyan teremtsünk munkahelyeket, 
hogyan növeljük a város bevételeit, és tegyük jobbá a településen 
lakók életét. Vissza kell hozni a várost a gazdaságba! Vannak 
kihasználatlan területeink, termőföldjeink. Azt mondom, 

próbáljuk  megtermelni, amit tudunk magunknak! Városi 
tulajdonú gazdasággal, malommal, vágóhíddal elláthatnánk 
magunkat, fi x munkahelyeket teremthetnénk, és utána is lenne 
benne növekedési potenciál. 

De a legfontosabb minden esetben a helyi ellátás megoldása 
lenne. Mennyivel könnyebb lenne, ha helyi termékekkel tudnánk 
megoldani a közellátást, a gyermekétkeztetést, és a boltokban is 
az olcsóbb helyi árut lehetne megvenni. Nem szabad a sorsunk 
külföldi üzemek kezébe helyezni, mert azok bizonytalanok, ha 
jobb a környezet máshol, elmennek. Magunknak kell a saját 
sorsunkat kovácsolni! 

A munkahelyteremtés mellett azonban foglalkozni kell 
az apróbb kellemetlenségek felszámolásával is. Éppen ezért 
akadálymentessé kell tenni azokat a helyeket, fel kell festeni 
a zebrákat ahol az eddig nem történt meg. Elég a be nem tartott 
ígéretekből!

Milyen be nem tartott ígéreteket látott eddig Abádszalók? 

Még mindig nincs uszodánk, holott ígérgetik agyba-főbe! 
Pedig milyen fontos lenne! Utat kell nyitni a kedvezményes 
szórakozási, sportolási és rehabilitációs lehetőségek felé. Fontos 
lenne, hogy minden iskolásunk hetente ingyenesen járhasson 
úszásórákra, ahogy ez az alaptantervben benne is van.

A fi atalabb generáció számára is tartalmaz valamit 
a programod?

Ma az idegen nyelvek tanulása kiemelt fontosságú. Azonban 
még nem elég jó a helyi angoloktatás. Mivel az iskolák már nem 
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önkormányzati hatáskörbe tartoznak, így valószínűtlen, hogy 
a mi közreműködésünkkel iskolai keretek között lehetne növelni 
a nyelvórák számát, éppen ezért szeretnénk az iskolán kívül 
ingyenes angol oktatást biztosítani a gyerekeknek. Szeretném, 

ha minden abádszalóki fi atal 14 éves korára elérné a középfokot 
angolból. 
Fontos lenne a minőségi gyermekétkeztetés is, melynek alapja 
a helyi termelésű élelmiszer lehetne, így olcsóbban egészségesebb, 
ellenőrzött eredetű táplálékot kaphatnának a gyerekek.

Szóval munkahelyteremtés, bevételnövelés, turizmus-fejlesztés, 
orvosi ügyelet és ingyenes úszás- és angoloktatás a gyerekeknek. 
Ezek hát a program legfőbb vonalai?

Tömören igen.  Ezek mellett fontosnak  tartom a zöld energia 
felhasználásának növelését. Boldog lennék, ha a lakosságot is 
támogathatnánk napkollektorok beszerzésében. A szelektív 
hulladékgyűjtést úgy kellene segíteni, hogy a szelektív hulladék 
elszállításáért nem kellene fi zetni, és aki rendszeresen szelektál, 
még kedvezményt is kaphatna a szemétszállítási díjból.

Fiatalos fordulatra van szüksége a városnak, hogy 
mindenkinek biztos munkája, biztos jövedelme, biztos jövője 
legyen! Minden városlakó megérdemli, hogy megkapja azt 
az anyagi és erkölcsi megbecsülést, ami jár nekik!

BENCSIK MIHÁLYT 
POLGÁRMESTERNEK LAKITELEKEN!

A 4613 lakosú Bács-Kiskun megyei településen, Lakitelken 
polgármestert és új képviselőtestületet választanak május 
8-án. A Munkáspárt évtizedek óta először állít a településen 
polgármesterjelöltet és képviselőjelölteket. A Munkáspárt 
polgármesterjelöltje Bencsik Mihály, a Munkáspárt alelnöke.

Tisztelt Választópolgárok!

A Munkáspárt az egyetlen baloldali párt, amely a szegények, 
a munkahelyüket vesztettek, a kétkezi dolgozó emberek javát 
akarja.
Mint ahogy a pártunk, mi sem voltunk soha köpönyegforgatók, 
nyíltan vállaltuk és vállaljuk meggyőződésünket.
Ha ránk szavaznak és megválasztanak, akkor:
• a polgármesteri és képviselői feladatunkat társadalmi 

munkában végeznénk,
• a tiszteletdíjunkat a település fejlesztésére ajánljuk fel,
• Lakiteleken a képviselőtestülettel alkotó együttműködésre 

törekszünk
• támogatjuk a helyi kis és középvállalkozók 

munkahelyteremtő beruházásait,
• biztosítjuk a település lakóinak, fi ataljainak a megfelelő 

kulturális és sportolási lehetőségeket,
• az egyházakkal, és a képviselőtestülettel közösen arra 

törekszünk, hogy szűnjön meg a gyűlölködés és a széthúzás 
a településen.

SZAVAZZANAK RÁNK! SZAVAZZANAK 
A MUNKÁSPÁRT JELÖLTJEIRE!
2016 MÁJUS 8-ÁN AZ IDŐKÖZI 
POLGÁRMESTER- ÉS 
KÉPVISELŐ-VÁLASZTÁSON!
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MAGABIZTOSABB LETT A MUNKÁSPÁRT:
ÜLÉSEZETT A KÖZPONTI BIZOTTSÁGÜLÉSEZETT A KÖZPONTI BIZOTTSÁG

A múlt szombaton ülésezett 
a Munkáspárt 25 tagú Központi 
Bizottsága. Thürmer Gyula az Elnökség 
megbízásából ünnepélyes keretek között 
átnyújtotta a Munkáspárt Vörös Lobogó 
kitüntetését az idei év jutalmazottjainak.  
Köszöntötte Kónya Bélát, a KB tagját 
70. születésnapja és Németh Lajos 
budapesti párttagunkat párttagságának 
70. Évfordulója alkalmából.

BIZTOSÍTJUK A PÁRT ANYAGI 
MŰKÖDÉSÉT

A Központi Bizottság Karacs 
Lajosné, alelnök, gazdasági vezető 
előterjesztésében megtárgyalta és 
jóváhagyta a Munkáspárt 2015. 
évi központi pénzügyi tervének 

végrehajtásáról szóló jelentést és 
a Munkáspárt 2016. évi központi 
pénzügyi tervét.

A párt alelnöke kiemelte, hogy közös 
erőfeszítésekkel biztosítani tudjuk 
a párt anyagi működését. Az elmúlt egy 
évben befejeződött az új pártközpont 
kialakítása a Munkácsy Mihály utcában. 
Ez nem csupán új épületet jelent, 
hanem új funkciókat is. A párt országos 
központja ma irányító-kiszolgáló 
központként működik, amely ellátja 
a helyi szervezeteket információkkal, 
propagandaanyagokkal, segíti a helyi 
pártszervezést és propagandát, szervezi 
az időközi választásokon való részvételt.

Nem lehetünk elégedettek a tagdíj-
fi zetéssel, A Szabadság támogatásával. 
Ezeken a területeken javítanunk kell. 
A párt alelnöke elismeréssel szólt 
azokról, akik adományaikkal segítik 
pártot, többek között azzal, hogy 

lakásukat, házukat a pártnak hagyják 
örökül.

Kerezsi László, a Pénzügyi Ellenőrző 
Bizottság elnöke elmondta, hogy 
rendszeresen ellenőrzik a központi 
pénzügyi munkát. Köszönetet mondott 
Karacs Lajosnénak és munkatársainak 
azért, hogy tisztességesen, a törvényeknek 

és a szabályoknak megfelelően végzik 
a pénzügyi munkát, kommunistaként 
óvják és gyarapítják a párt vagyonát.

A napirendhez Kerezsi László mellett 
Kajli Béla és Szabó Jenőné szólt hozzá.

ÚJ FELADATOK 
A PÁRTÉPÍTÉSBEN IS

Hajdu József, az Elnökség tagja, a KB 
titkára előterjesztésében megtárgyalta 
a pártépítési munka tapasztalatairól 
szóló tájékoztatót. 

A vitában kilencen szólaltak fel. Botta 
Melinda, Kardos Mihály, Kónya Béla, 
Fehérvári Zsolt, Nagy Attila, Frankfurter 
Zsuzsanna, Koch János, Filemon Kristóf 
és Kalapos Mária és osztották meg 
tapasztalataikat arról, hogy területükön 
hogyan és milyen módszerekkel vesznek 
fel új párttagokat. 

Hajdu József elmondta, hogy a pártépítés 
körülményeit és lehetőségeit alapvetően 
meghatározza az a tény, hogy kapitalista 
rendszerben élünk. A magyar tőkés 
rendszer konszolidálódott. A tényleges 
társadalmi akadályok ellenére egyelőre 
nem bontakozott ki széles osztályharcos 
ellenállás.

Kiemelte, hogy a Munkáspárt 
tagságának szociális összetétele az elmúlt 
27 év alatt jelentős változáson ment 
keresztül. A tagságnak már csak 58%-
a lett a rendszerváltás előtt a párt tagja. 
1990 és 2000 között 10%; 2001 és 2010 
között 11% került a párthoz. Figyelemre 
méltó, hogy a párttagság 21%-a 2010-
et követően lett a Munkáspárt tagja.  
A pártépítésben még nagyon sok 
tennivalónk van, de örömteli, hogy az új 
felvételek ellensúlyozzák a távozókat.

Szólt arról, hogy a 26. kongresszus új 
feladatokat állított a pártépítés elé. Ha mind 
a 106 országgyűlési választókerületben 

jelölteket akarunk állitani, minden 
területen új embereket kell felvenni 
a pártba. A pártépítést tervszerűbbé kell 
tenni, végig kell gondolni azt a kört, 
ahonnan új jelentkezőket meríthetünk. 
Személyre szóló tervet kell kidolgozni, 
meg kell határozni, hogy kik és hogyan 
foglalkoznak a jelöltekkel. 

A felkészítés során tisztázni kell, 
hogy a Munkáspárt nem gyűjtőpárt és 
nem is választási párt. A jelölteknek 
meg kell érteniük, hogy a Munkáspárt 
marxista-leninista, ideológiai párt. 
A jelöltekkel meg kell értetni a párttagság 
hármas követelményét. Párttag az lehet, 
aki elfogadja a párt politikáját, részt 
vesz a konkrét munkában és anyagilag is 
támogatja a pártot.

Hajdu József kiemelte, hogy a 26. 
kongresszust követően 2015-ben 57 főt, 
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fontos, hogy bővítsük és erősítsük azokat 
a szálakat, amelyek a jelentkezőket 
a párthoz kötik.

Jönnek olyanok is, akik a társadalmi 
élet más területein nem tudtak 
érvényesülni, vagy konkrét dolgokat, 
munkást, lakást akarnak a párttól. 
Az ilyen jelentkezőket el kell tanácsolni.

A második lényeges kérdés, hogy hol 
találkozhatunk új emberekkel. Az utca 
a miénk, hangsúlyozta a párt elnöke. 
A kitelepüléseken, a rendezvényeinken 
sok emberrel találkozhatunk. Legyen 
erőnk és türelmünk foglalkozni velük!

Sok embert találhatunk az interneten. 
Ez a munka elindult, de még nem elég 
szervezett. Nagyon fontos forrásunk 
a munkahely, a szakszervezet, a civil-
szervezetek, a lakóhelyünk.

Thürmer Gyula aláhúzta: korábban 
a tagjelöltek nevelésével, felkészítésével 
hosszasan a párt 
keretein kívül foglal-
koztunk, és csak utána 
vettük fel őket a pártba. 
Ma ez nem megy. Akik 
ma jönnek, szeretnének 
minél előbb a párt 
tagjai lenni. Ezért új 
elvtársaink politikai, 
ideológiai képzését ma 

a párton belül kell megoldanunk. Ennek 
vannak ma már jó eszközei, a Szabó 
Ervin Akadémia, A Szabadság újság, és 
mindenekelőtt a konkrét pártmunkában 
való részvétel.

A Munkáspárt magabiztosabb lett 
a 26. kongresszus óta, összegezte a párt 
elnöke. Nehéz utat választottunk, de 
ma már tudjuk, hogy sok és jó mun-
kával ugyan, de végig tudunk menni ezen 
az úton.

míg 2016-ban ezidáig 51 főt vettünk fel 
a Munkáspárt soraiba.  Létszámát 
tekintve jól teljesítettek Ózd, Békés 
városok pártszervezetei, illetve önma-
gához mérten Csongrád, Nógrád, 
Békés, a korábbi időszakban Szolnok 
és Fejér megye, illetve Budapest. 

Zárszavában a párt elnöke kiemelte, 
hogy az első és legfontosabb kérdés 
annak megértése, hogy kik jönnek ma 
a Munkáspárthoz. Jönnek olyan 
középkorú és fi atal emberek, akik családi 
hátterük, társadalmi helyzetük alapján 
fogadják el a Munkáspártot. Ők jelenleg 
a legbiztosabb tagjelöltjeink.

Jönnek olyanok is, akik 
hallottak valamit a pártról, egy-egy 
megnyilvánulását rokonszenvesnek 
tartják, de szorosabban nem kötődnek 
a párthoz. Ezekben az esetekben nagyon 

A Munkáspárt Elnöksége május elseje alkalmából a párt alábbi tagjainak adományozta a Munkáspárt Vörös Lobogója kitüntetést:
Bencsik Mihály, a Munkáspárt alelnöke, a Jász-Nagykun-Szolnok megyei szervezet elnöke az időközi választásokon való 
munkáspárti részvétel szervezésében mutatott kiemelkedő teljesítményéért, személyes szerepvállalásáért; 
Tóth Péter, a Központi Bizottság tagja, a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei szervezet egyik vezető személyisége az időközi 
választásokon való munkáspárti részvétel szervezésében mutatott kiemelkedő teljesítményéért, személyes szerepvállalásáért;
Szabó Jenőné, a Csongrád megyei szervezet elnöke, a Csongrád megyei pártélet helyreállításában, a pártépítésben és az időközi 
választásokon való munkáspárti részvétel szervezésében mutatott kiemelkedő teljesítményéért, 
Arató István, a Budapest fővárosi szervezet alelnöke a budapesti pártélet megújításában, az időközi választásokon való munkáspárti 
részvétel szervezésében mutatott kiemelkedő teljesítményéért, 
Nagy Attila, az Elnökség tagja, a Nógrád megyei pártszervezet elnöke az időközi választásokon való munkáspárti részvétel 
szervezésében mutatott kiemelkedő 
teljesítményéért, személyes szerep-
vállalásáért; különös tekintettel 
a salgótarjáni polgármester-választáson 
való részvételre
Felföldi István, a Nógrád megyei 
pártszervezet aktivistája az időközi 
választásokon való munkáspárti részvétel 
szervezésében mutatott kiemelkedő 
teljesítményéért, különös tekintettel 
a salgótarjáni polgármester-választáson 
való részvételre.

MUNKÁSPÁRT

BÜSZKÉK VAGYUNK RÁJUKBÜSZKÉK VAGYUNK RÁJUK
A VÖRÖS LOBOGÓ IDEI KITÜNTETETTJEI

Ü   KB
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NEM GYŐZHETÜNK LENIN NÉLKÜL

MOZGALOM

146 esztendeje, 1870. április 22-én született Vlagyimir Iljics Lenin. Életét és munkásságát a mai tőkés hatalom igyekszik 
feledtetni, sőt kitörölni a történelemből. Lenin megszervezte az orosz kommunisták pártját, olyan erőt, amely 1917-ben képes 
volt megdönteni a tőke hatalmát, és megteremteni a Szovjetuniót, a világ első olyan országát, ahol nem a gazdagok, hanem 
a szegények, munkások és parasztok kezében volt a hatalom.

Lenin és harcostársai tevékenységüket a marxizmus 
tanulmányozásával kezdték. Lenin felismerte, hogy éppen 
a marxizmus jelenti a munkásság, a dolgozók eszmei fegyverét 
a tőke elleni harcban. Ez igaz ma is. A kapitalizmust lehet 
javítgatni, lehet a dolgozók számára több jogot és több 
pénzt kiharcolni, de a dolgozók helyzete alapvetően csak 
akkor változik meg, ha övé a gyárak, a bankok a társadalom 
tulajdonában vannak és a dolgozók maguk döntenek arról, hogy 
mire költsék a megtermelt javakat. Ennek eszmei fegyvere ma is 
a marxizmus-leninizmus.

MIT TANULHATUNK MARXTÓL ÉS LENINTŐL?

Először is, a marxizmus a világot anyagi alapon, materialista 
módon magyarázza. Magyarul: az emberek életét nem 
szellemek, nem istenek, nem rajtunk kívül álló erők határozzák 
meg, hanem az emberi társadalom fejlődése. Ez fontos felismerés 
volt az idealista, vallásos nézetekkel szemben, amelyek arra 
biztatták a dolgozókat, hogy ne harcoljanak, hiszen egy másik 
világban majd az ő sorsuk is jobbra fordul. „Marx fi lozófi ája 
következetes fi lozófi ai materializmus, amely a megismerés 
nagyszerű fegyverét adta az emberiség, különösen pedig 
a munkásosztály kezébe.” – írja Lenin.

Másodszor, Lenin rámutatott, hogy a kapitalista termelés 
marxi elemzése adja a választ arra, hogy a tőkés miként 
zsákmányolja ki a dolgozókat. „A bérmunkás eladja munkaerejét 
a föld, a gyár, a munkaeszközök tulajdonosának. A munkás 
munkanapjának egy részét arra használja fel, hogy fedezze 

önmaga és családja fenntartásának költségeit (munkabér), 
a munkanap másik részében pedig ingyen dolgozik, létrehozva 
a tőkésnek az értéktöbbletet, a profi t forrását, a tőkésosztály 
gazdagságának forrását.” – olvassuk Leninnél.

Ez is igaz ma is. A munkás, a dolgozó helyzete nem attól 
függ, hogy milyen a vállalat, a cég. A tőkés minden helyen 
elveszi az értéktöbbletet a dolgozóktól. A tőkés ezért gazdag, 
ezért tud még gazdagabbá válni, ebből tudja fenntartani azt 
az államgépezetet, amely elnyomja a dolgozóját.

Harmadszor, Lenin világossá teszi a marxizmus tételét 
az osztályharcról. „A politikában az emberek mindig az ámítás 
és az önámítás együgyű áldozatai voltak és azok is maradnak, 
amíg meg nem tanulják, hogy bármely erkölcsi, vallási, politikai, 
szociális frázis, nyilatkozat, ígéret mögött fel kell fedniük egyik 
vagy másik osztály érdekeit. A réginek a védelmezői mindig rá 
fogják szedni a reformok és javítgatások híveit, amíg meg nem 
értik, hogy minden régi intézmény, bármily használhatatlan 
és rothadt is, egyik vagy másik uralkodó osztály erejére 
támaszkodik. Arra pedig, hogy ezeknek az osztályoknak 
az ellenállását megtörjük, csak egy mód van: magában a környező 
társadalomban meg kell találnunk, fel kell világosítanunk és 
harcra kell szerveznünk azokat az erőket, amelyek képesek 
lehetnek — és társadalmi helyzetüknél fogva képeseknek is 
kell lenniük — arra, hogy félresöpörjék a régit és megteremtsék 
az újat.” – írja Lenin. Vagyis: a tőkés társadalomban csak 
az a dolgozóé, amit kiharcolt magának. Nem ajándékokat, 
kegyeket kell várni, hanem küzdeni a tőke ellen.

M  - A  
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MIT JELENT MA A HARC? 

A gazdasági harc azt jelenti, hogy a dolgozó küzd a magasabb 
bérekért, a jobb munkakörülményekért, szélesebb szociális 
juttatásokért. Ez a szakszervezetek dolga.

A politikai harc azt jelenti, hogy küzd politikai jogaiért, jobb 
munkatörvénykönyvért, egyenlőbb választójogért, stb. Ez már 
a dolgozók érdekeit kifejező párt, a Munkáspárt feladata.

Az ideológiai harc azt jelenti, hogy leleplezzük a tőkés 
propaganda hazugságait, és megértetjük a dolgozókkal, hogy 
a tőke kizsákmányolja őket, de ebbe nem kell beletörődni. 
A helyzet azonban nem változik meg önmagától, cselekedni, 
harcolni kell. Ez is a mi dolgunk.

MARXISTA-LENINISTA PÁRT NÉLKÜL NINCS SIKER

Lenin nem csak alkalmazta Marx és Engels tételeit, 
hanem számos területen tovább is lépett. A dolgozók harca 
szempontjából Lenin egyik legfontosabb tétele éppen 
a pártról szól. 

A marxista-kommunista párt harci szervezet. Más szóval: 
nem nyugdíjas klub, nem internetes hálózat, nem polgári 
párt, hanem harcoló politikai alakulat. Szerveznie kell 
a dolgozókat, segíteni sztrájkmozgalmakat, jelen lenni az utcai 
küzdelmekben. A dolgozói osztályok rendelkezhetnek más 
harci szervezetekkel is, de a kommunista-marxista harcoló párt 
a dolgozói szervezetek között a legmagasabb szervezettségű.

A párt az adott társadalmi osztály legaktívabb, politikailag 
legfelkészültebb tagjait foglalja magába, soha sem terjed ki 
az egész osztályra. Ez igaz a marxista- kommunista pártokra is, 
amelyek a munkásság, a dolgozók érdekeit képviselik, de tagjai 
között csak a dolgozók legtudatosabb képviselői vannak.

A 20. század második felében a tömegpártok gyűjtőpárttá 
alakulnak. Alapvetően ezek is a tőkésosztály valamely 
csoportjának érdekeit fejezik ki, de egyidejűleg sok társadalmi 
réteget igyekeznek magukba foglalni. A gyűjtőpárt logikája 
a fogyasztói logikára hasonlít. A párt az állam és a társadalom 
között közvetítő alkuszhoz hasonlít, és próbálja eladni 

a fogyasztóknak a termékeket, amelyeket megrendelnek. 
Jelenleg ilyen gyűjtőpárt a FIDESZ is, az MSZP is, amely 
egyszerre foglal magában különböző társadalmi csoportokat 
és irányzatokat. 

A dolgozók, a munkásság érdekeit csak egy párt, a marxista-
leninista párt, a, mi esetünkben a Munkáspárt fejezi ki.  A mai 
szociáldemokrata pártok a dolgozók nevében beszélnek, de 
a valóságban a tőkések érdekeit valósítják meg. Ezt mutatja 
az MSZP elmúlt 26 éves tevékenysége.

A marxista-kommunista pártoktól leszakadó opportunista-
revizionista pártok marxista fogalmakat is használnak, 
szocializmusról beszélnek, de valójában a szociáldemokráciához 
állnak közel, s tagjaik szubjektív szándékától függetlenül nem 
a dolgozók, hanem a tőke, a kapitalizmus érdekeit szolgálják. 
Magyarországon ilyen a Munkáspárt-2006 szervezet.

L -   G  K  P  
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De Plehanov és Lenin között nemcsak 
az volt a különbség, hogy amíg az orosz 
szociáldemokraták mesterét az elmélet 
érdekelte, tanítványa ízig-vérig gyakorlati 
ember volt. Az elméletekbe gubódzó 
Plehanov számára a világ is elmélet volt: 
képlet, melyet logikailag meg kell fejteni. 
Lenin viszont nem az elmélet felől közelített 
az élethez, hanem fordítva: számára 
a marxizmus a cselekvés fi lozófi ája volt, olyan 
világnézet, mely nemcsak magyarázatot ad 
a világról, hanem lehetővé is teszi a társa-
dalom és az emberek megváltoztatását.

TALÁLKOZÁS LENINNEL

Beszélgetés közben néztem Lenin nyugodt, de gondterhes arcát. 
A fényképek után azt hittem, hogy fekete hajú, holott inkább 
vörösbarna volt, kicsit sárgás arcbőrrel. Szemei elevenen, 
fi atalosan néztek ki, nagy homloka alól mosolygott, s ha tekintete 
fölvillant, mintha egy pillanatra világosabb lett volna tőle 
a szoba. Ha kacagott, ami gyakran előfordult, kicsit ferdevágású, 
kalmük szemeit Összehunyorította, s a fogai csak úgy villogtak. 
Beszélgetés közben gyakran felkelt, frissen mozogva tett néhány 
lépést, járt le-fel, egy-egy kérdésnél megállt előttem, s szemeit 

Rákosi Mátyás, az 1919-es Tanácsköztársaság legfi atalabb népbiztosa, mai szóval minisztere, a magyar forradalom leverése 
után külföldre menekült.  1920. június 20-án fogadta őt Lenin Moszkvában, a Kremlben. Rákosi kiváló emlékezőtehetséggel 
rendelkezett, és negyven évvel később írt visszaemlékezéseiben meglehető pontossággal emlékezett vissza az 1920-as első 
találkozóra.  Rákosi a találkozó idején 28 éves volt.

fürkészően rám szegezve várta a választ. Hüvelyujját gyakran 
a mellénykivágásba függesztve járkált, s úgy magyarázott; néha 
a kezeit a vállamra tette. Anélkül, hogy észrevettem volna, 
a beszélgetés úgy alakult, mintha régi ismerősök cserélnék 
ki gondolataikat.  A feszültség, amivel szobájába léptem, 
eltűnt, semmi feszélyezettséget nem éreztem: minden olyan 
természetességgel folyt, hogy teljesen megfeledkeztem róla: 
a proletárforradalom és a világtörténelem egyik legnagyobb, sőt 
legnagyobb alakjával állok szemben…

A CSELEKVÉS FILOZÓFIÁJA
Gyurkó László (1930-2007) Kossuth díjas magyar író, újságíró, közéleti személyiség volt.  Lenin, Október című munkája 1968-ban 
jelent meg. Gyurkó szakított Lenin hivatalos, szinte misztifi kált ábrázolásával és olyan emberi közelségbe hozta Lenin alakját, 
mint senki előtte a magyar irodalomban. Ebből idézünk részletet:

Az elmélet és a cselekvés mesterei abban 
hasonlítanak, hogy minden gondolat is tett, 
hisz formálja a világot, s cselekvés sem 
létezik gondolkodás nélkül. A különbség 
közöttük mégis tagadhatatlan. Az az oka 
ennek, hogy a valóság mindig sokrétűbb, 
mint az elmélet? Hogy az elmélet mindig 
egyszerűsítés, sémája a valóságnak, ami 
által jobban megközelíti a teljes igazságot, 
de távolabb is marad tőle? Hogy a gyakorlat 
emberei sokkal inkább függenek az időtől: ha 
a pillanat tetteket követel, nem mérlegelhetnek 
sokáig, nem keresgélhetik az egyetlen igaz 
megoldást, azonnal cselekedniük kell, mert 
a cselekvés elmulasztása nagyobb hiba, 
mint a tévedés? Hogy elméletben csak 
egyetlen igazság létezik, a valóság viszont 
türelmesebb: a kisebb-nagyobb pontatlanság, 
mely a gondolkodás halála, a gyakorlatban 
törvényszerű? Hogy a gondolkodók 
messzebb és többet látnak, de a cselekvők 
gondolkodása célszerűbb? Hogy az előbbiek 
félnek, hogy a cselekvés elsekélyesíti 
a gondolkodást, az utóbbiak pedig, hogy 
a gondolkodás bénítja a cselekvést?
Az idős Engels kissé keserűen nézte 
az orosz forradalmárokat: elvben 

Plehanovnak volt igaza, de a tett emberei 
a narodnyikok voltak. Igyekezett kibékíteni 
a két csoportot, de hasztalan; a szikár agyú 
Plehanovot s az örök tűzben égő terroristákat 
nem lehetett egy nevezőre hozni.
Plehanov korának egyik legképzettebb 
teoretikusa volt, rideg, kérlelhetetlenül 
logikus elme. Marx elméletét ő alkalmazta 
először az orosz viszonyokra, de az elmélet 
gyakorlattá változtatása idegen volt előtte. 
Évtizedekig ült Svájcban, írt, gondolkozott 
és vitatkozott, s ez kielégítette. Csoportjának, 
miután oroszországi összekötőjét letartóz-
tatták, évekig semmi kapcsolata sem volt 
az otthoni mozgalommal. Plehanov alig 
tudott valamit az orosz forradalmárokról: 
megelégedett azzal, hogy azok ismerték 
elméleteit s tanultak tőle. 1905-ben, amikor 
minden emigráns sietett haza, hogy részt 
vegyen a forradalomban, ő Svájcban maradt: 
sok ezer kilométeres távolból igyekezett 
befolyásolni az eseményeket. A harc 
legfőbb formája számára a gondolkodás 
volt, nem a tett. Évtizedekig ő volt az orosz 
szociáldemokraták legnagyobb tekintélye, de 
a párt voltaképpen attól kezdve létezett, hogy 
Lenin a száműzetés után Svájcba érkezett.
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ÁPRILIS 11.
A Munkáspárt Jász-Nagykun-Szolnok megyei szervezete az idén 
is megemlékezett a Költészet Napjáról. Képünkön Farkas Péter 
szavalja József Attila Szabados dal című versét: 
“Egyre többen, egyre jobban,
irtsd a burzsujt megfontoltan! ”

ÁPRILIS 14.
A 3. régió a XI. kerületi Móricz Zsigmond körtéren szervezett 
kitelepülést.

ÁPRILIS 15.
A Munkáspárt Baranya megyei szervezete Szigetváron rendezett 
sikeres kitelepülést

ÁPRILIS 18.
Túrkevén örök nyugalomra helyezték Szurcsik Istvánt, a Központi 
Bizottság korábbi tagját, az Etikai Bizottság egykori elnökét. 
A búcsúztatáson részt vet Thürmer Gyula elnök, Bencsik Mihály 
alelnök, Frankfurter Zsuzsanna, Kajli Béla, Kovács István, 
Nagy Attila, az Elnökség tagjai és a Munkáspárt sok más tagja.

ÁPRILIS 9. 
A Munkáspárt Pest megyei szervezete Ipolydamásdon emlékezett 
a felszabadulás napjára. A megemlékezésre, Nagy Sándor megyei 
elnök meghívására küldöttségével eljött Stefán Borovszki is Galántáról 
a Szlovák Munkáspárt képviseletében.

EGY HÉT A MUNKÁSPÁRT ÉLETÉBŐL



NEM KÍMÉL AZ OROSZ 
HUMOR

„Elképesztően hazafi as” – így írt 
a brit The Telegraph a szibériai Elnök 
Kávézóról (Prezident Café), ahol 
a dekoráció Vlagyimir Putyin orosz 
elnököt élteni, a nyugati vezetők 
viszont durva poénok tárgyaivá 
válnak. A krasznojarszki kávézóban 
lehet pózolni életnagyságú Putyin-
fotóval, és számos képen követhető 
végig az elnök pályája gyerekkorától 
napjainkig. A tulajdonos, a 26 éves 
Dmitri Zsdanov mindenesetre úgy 
nyilatkozott a brit sajtónak: ő nem 
utálja a Nyugatot, semleges a nyugati 
vezetőket illetően, „ez csak üzlet”. 
Zsdanov elmondta, partnereivel olyan 
helyet akartak létrehozni, amely 
vonzza a látogatókat és garantáltan 
sikeres lesz. (Fotók: Reuters)


